



## **В Хабаровском крае женщина признана виновной в гибели двух ее детей в результате пожара**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны достаточными для постановления судом обвинительного приговора в отношении жительницы поселка Березовый Солнечного района Хабаровского края. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следствием и судом установлено, что 6 марта 2021 года в поселке Березовый Солнечного района проживавшая в деревянном одноэтажном доме женщина ушла к знакомой, оставив малолетних детей одних. При этом она оставила работающий электроприбор, что повлекло возникновение пожара. В результате погибли двое детей.

По уголовному делу следователями проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, позволивших установить причастность женщины к совершению преступления.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1653590>